



# ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70, 176 71 ΑΘΗΝΑ – ΤΗΛ. : 9549100, FAX: 9577050



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



η περιφέρεια στο επίκεντρο της ανάπτυξης



(Ε. Π. Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΝ ΙΙ), ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης, ΠΕΠ Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, ΠΕΠ Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου, ΠΕΠ Αττικής)

Αθήνα, 01/10 /2012  
Αρ.Πρωτ.:Γ-2012-0757

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων και Έρευνας στο πλαίσιο του έργου **“Διερεύνηση των δυνατοτήτων και των προοπτικών ένταξης των Αφρικανών μεταναστών στην ελληνική κοινωνία υποδοχής (Δι.Π.Ε.Α.Μ.Ε.) (κωδικός έργου 09ΣΥΝ-61-939)” Δράση «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»**, που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από εθνικούς πόρους και έχει ενταχθεί στο Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» (ΕΠΑΝ ΙΙ) Άξονας Προτεραιότητας 1 και Π.Ε.Π. Αττικής Άξονας Προτεραιότητας 3 (αποφ. ένταξης ΕΥΔΕ-ΕΤΑΚ 1492/16.12.2010), ενδιαφέρεται για την απασχόληση 1 ατόμου Έλληνα ή αλλοδαπού με επαρκή γνώση Ελληνικής γλώσσας, με σύμβαση μίσθωσης έργου.

Αναλυτικότερα, σύμφωνα με τις υπ.αριθμ.228/16-05-2012 και 232/12-09-2012 αποφάσεις της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών και στο πλαίσιο του ανωτέρω έργου προβλέπεται η ανάθεση έργου σε:

Α) Ένα (1) άτομο κατηγορίας ΠΕ Οικονομικού με προϋπηρεσία στην οικονομική παρακολούθηση και διαχείριση έργων που υλοποιούνται από Πανεπιστήμια ή έργων ΕΣΠΑ.

Θα συνεκτιμηθούν τα ακόλουθα:

- Καλή γνώση αγγλικών.
- Κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών σε σχετικό με τα οικονομικά αντικείμενο.

Σχέση εργασίας: Σύμβαση μίσθωσης έργου.

Αντικείμενο: Υποστήριξη στην οικονομική παρακολούθηση του έργου

Αμοιβή: 2.000,00 €

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται ως 15/12/2012. Το χρονικό διάστημα της σύμβασης δύναται να παραταθεί εφόσον κριθεί απαραίτητο με αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου και έπειτα από Απόφαση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου.

Οι υποβαλλόμενες ή οι ταχυδρομικά αποστέλλόμενες αιτήσεις πρέπει να περιέλθουν στο πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου, (από 8:30π.μ. έως 15:00 μ.μ.-από Δευτέρα έως Παρασκευή- Ελ. Βενιζέλου 70, 176.71 Καλλιθέα) το αργότερο μέχρι τις **12/10/2012**.

Οι αιτήσεις που θα ταχυδρομηθούν πρέπει να βρίσκονται τοποθετημένες σε φάκελο στον οποίο να αναγράφεται η θέση και ο αριθμός πρωτοκόλλου της πρόσκλησης την οποία αφορούν.

Οι ενδιαφερόμενοι για την ανωτέρω θέση, καλούνται να υποβάλουν τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- Βιογραφικό Σημείωμα
- Επικυρωμένο Αντίγραφο τίτλου σπουδών (αναγνώριση από ΔΟΑΤΑΠ για τίτλους αλλοδαπής)
- Επικυρωμένα Αποδεικτικά Γνώσης Ξένων Γλωσσών,
- Βεβαίωση προϋπηρεσίας/ εμπειρίας ή σχετικές συμβάσεις
- Συστατικές επιστολές
- Κάθε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση τους θα βοηθήσει την επιλογή.

Τα επικαλούμενα προσόντα και η εμπειρία των υποψηφίων αξιολογούνται με βάση τα υποβληθέντα σχετικά δικαιολογητικά και το βιογραφικό τους από την Επιτροπή Αξιολόγησης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περισσότερες πληροφορίες στην κα Ζερβάκη Ελευθερία από 08:30π.μ. έως 15:00 μ.μ.-από Δευτέρα έως Παρασκευή- Ελ. Βενιζέλου 70, 17671 Καλλιθέα και στο τηλ. 210 9549265.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στον ημερήσιο τύπο και στους ιστοχώρους της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ ([sites.dianveia.gov.gr/hua](http://sites.dianveia.gov.gr/hua)), του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου ([galaxy.hua.gr/~elke](http://galaxy.hua.gr/~elke)).

**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης και  
Ερευνών  
&  
Επιστημονικά Υπεύθυνος**

**Απόστολος Γ. Παπαδόπουλος  
Αναπληρωτής Καθηγητής**